
COME USARE IL VOSTRO 
STRUMENTO COLORE

PREMIÈRE VISION
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STEP 1
REGISTRARE I CODICI  

DELLA GAMMA
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• UN DOSSIER QTX :
la gamma QTX è destinata agli industriali 
per la realizzazione di ricette di tinture e 
stampe, 

e

• UNA GAMMA ASE :
La gamma ASE è destinata ai coloristi ed 
ai designer.

SALVATE I SEGUENTI FILE SUL VOSTRO COMPUTER :
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STEP 2
APRIRE LA FINESTRA CAMPIONI NEL 

VOSTRO SOFTWARE DI PROGETTAZIONE
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NOTE: 
QUI PRENDIAMO L’ESEMPIO DI  
ADOBE PHOTOSHOP

ma è possibile utilizzare i Campioni ASE 
anche con altri software di progettazione 
come :
• ADOBE ILLUSTRATOR
• ADOBE INDESIGN
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In Adobe Photoshop, aprire dal menu 
“Finestra” il comando “Campioni”.

Campioni
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Ora la vostra finestra “Campioni” è 
aperta e pronta ad essere utilizzata.
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STEP 3
CARICARE I CAMPIONI DELLA 

GAMMA PV COLOR RANGE.ASE
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All’interno della finestra “Campioni”, 
cliccare sull’icona in alto a destra per far 
apparire il menu a tendina.

Nel menu a tendina cliccare su 
“Carica campioni”.

Carica campioni
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Aprite la cartella contenente i file 
precedentemente salvati sul vostro 
computer.
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Selezionare i campioni  
della gamma PV color range.ase  
e cliccare sul pulsante “Apri”.
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I campioni della gamma ASE sono stati 
caricati nella finestra “Campioni” con 
numeri e nomi dei colori. 

Sono pronti per essere utilizzati.
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STEP 4
ORA POTETE COMINCIARE AD 

UTILIZZARE I CAMPIONI 
PV COLOR RANGE.ASE
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APRIRE IL DECORO CHE DESIDERATE 
COLORARE CON LA GAMMA CAMPIONI.

Selezionare uno dei colori dei campioni 
ASE con lo strumento Pipetta.

Selezionare lo strumento “Secchiello” e 
cliccare sulla zona del vostro disegno per 
riempirlo con il colore selezionato.
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Potrete così, continuare ad elaborare le 
varianti colori dei vostri decori.
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Potrete applicare i decori finalizzati sui 
figurini per scegliere la variante colore 
più idonea al capo.

© Cecilia Carlstedt
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Per realizzare la vostra campionatura 
o lanciare la vostra produzione, 
trasmettete semplicemente al 
laboratorio colore, i numeri dei colori 
selezionati.

I numeri dei colori della gamma  
ASE sono identici ai numeri della  
gamma QTX.

color 09

color 06

color 10

© Cecilia Carlstedt
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